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Érettségi viogák
a Mai iskolákban.

A középiskolai élet befeje
zése s egyúttal a legkiemelke
dőbb mozzanata, az érettségi 
vizsga minden bajai iskolában 
a küszöbön áll.

A Ciszterci Rend III. Béla 
Reálgimnáziumában érettségi 
vizsga junius 11-én kezdődik 
és öt napig tart. Ezen idő alatt 
46 diák fog átmenni az „érett
ség" tüzpróbáján. A vizsgáz
tató bizottság elnöke dr. Tiha
nyi Béla, a szegedi kegyes
rendi gimnázium igazgatója 
lesz.

A tanítóképző-intézetben 49 
növendék képesítőzik 13-tól 
24-ig. A vizsgáztató bizottság

eacsnwye fccztg&zgami ctzottssga a 
Máv üzletigazgatósága előtt sérelmezte 

g megszüntetett éjszakai vonatjáratok 
ügyét

Bácsmegye közigazgatási bi
zottsága tegnapi ülésének fon
tos aktusa volt, amennyiben 
sikerült előbbre vinni az éj
szaka közlekedő baja-budapesti 
illetve budapest—bajai vonat
járatok ügyét. Ezeket a Kis
kunhalason át közlekedő sze
mélyvonatokat a kereskedelmi 
minisztérium beszüntette, amit 
tudvalévőén Bács-megye kö
zönsége többször sérelmezett 
s ennek a közigazgatási bizott
sági ülés keretében nem egy
szer kifejezést is adott, azon
ban mindezideig eredményte
lenül.

A vonatpár visszaállítását 
sürgető legutóbbi feliratra teg
nap érkezett meg ismét az el
utasító válasz. Rosenberg Má
tyás bizottsági tag indítványoz
ta erre, hogy a megye mind
ezek ellenére is újból kérel
mezze a vonatjáratok vissza
állítását.

Baranyi Tibor főispán kije
lentette, hogy éppen most 
jelentették nála a Máv. üzlet
igazgatója és forgalmi osztálya 
főnökének látogatását, akiket 
az ülésbe belevonva tájékoz
tathatnak a helyzetről. Rosen

élén Barabás Tibor, a királyi 
főigazgatósághoz beosztott ta- 
natókepzőintézeti tanár áll.

A Pappváry Elemérné Női 
Felsőkereskedelmi Iskolában 
az érettségi napja kilencediké, 
szombat lesz. A bizottság Nagy 
Dénes dr. kereskedelmi akadé
miai tanár, egyetemi magán
tanár elnöklésével tizenegy 
diáklányt fog levizsgáztatni.

A Türr István fiú felsőke
reskedelmi iskolában junius 
13, Í4 és 15-ikén tartják meg 
az érettségi vizsgákat dr. Nagy 
Imre kereskedelmi miniszteri 
tanácsos vezetésével. Harminc
hat diák megy a bizottság elé.

berg Mátyás a főispán elgon
dolása alapján a megye közön
ségének sérelmét a Máv. két 
faktora előtt is ismertette.

— A mi kívánságunk egy
szerű és megokolt — mondotta. 
— Régi szerzett jogokról van 
szó csupán. A múltban min
dig volt egy vonat mely este 
10 órakor indult Budapestről 
és Halason át reggel 7 órára 
érkezett meg Bajára, érintve 
a megye fontosabb gócpontjait. 
Ennek a vonatnak beszünte
tésével előállott az a kellemet
len helyzet, hogy a Budapest
ről Bajára illetve a Baja-Bács- 
almásról Budapestre utazóknak 
ez éjszakát Halason kell át- 
vesztegelniők, ami azt ered
ményezte, hogy a közönség 
inkább a hajó és autójárato
kat választja.

A Máv. vezető faktorai fi
gyelmesen hallgatták a pana
szokat és minden reménység 
megvan arra, hogy a sérelme
ket adott helyen orvosolni 
fogják.

Lemondott a belga kormány. 
A belga kormány beadta a lemon
dását, mert a szavazás során kisebb
ségben maradt.

részvét kísérte 
utolsó útjára Juhász 
Mnő ny. kír. törvény

szék! bírót.
Szeidán délután 5 órakor kísér

ték mély részvét mellett az utolsó 
útjára Juhász Jenő ny. kir. törvény 
széki bírót.

A gyászszertartáson megjelentek 
a kir. törvényszék és járásbíróság 
bírái László Sándor és Nagy Mik
lós elnökök vezetése mellett, vala
mint a járásbirósági és tö vényszéki 
irodaszemélyzet Lakatos Béla vezető 
telekkönyvvezető vezetésével, a kir. 
ügyészséget Orammling Kornél 
ügyészségi alelnök, a rendőrség tisz
tikarát Ttenka Kálmán ni. kir. ren
dőrfőtanácsos vezette, valamint a 
rendőrség őrszemélyzete is képvi- 
se ve volt, megjelent Halmay Jószef 
n. kir. pénzíigyigazgaló helyettes, 

dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró, 
Vukováii Béla tb. főjegyző, Cserfa 
Péter dr. városi tanácsnok, Gróf 
József főszámvevőhelyettes, Somán 
őrnagy, dr. Major József, dr. Ma- 
muzsich József, dr. Fischl Ferenc 
ügyvédek. Hódsághy Béla, a Front
harcos Szövetség elnöke, Lónyay 
József számvevőségi főnök. Faragó 
János m. kir. tanfelügyelő, Alföldy 
László vármegyei íöievélláros, Kiéin 
Rezső városi bizottsági tag, dr. Bo- 
róczy Kálmán ügvvéd, képviseltette 
magát a Tóth Kálmán Kaszinó na
gyobb küldöttséggel és még sokan 
ismerősei és tisztelői közül ; a zom- 
boriak, a hódságiak és délbácskaiak 
teljes számban eljöttek.

A koszorúk elárasztották a ko
porsót ; különösen feltűnt az újvidéki 
volt m. kir. törvényszék nemzeti 
szinü szalagos koszorúja : „A volt 
újvidéki kir. törvényszék bírói kara" 
felírással.

A sírnál Török Miklós nyugalma
zott volt újvidéki ügyész mondott a 
volt újvidéki kir. törvényszéki elnök 
és bitói kara megbízásából gyász
beszédet.

Kettős jogcímen vett búcsú a 
mindenki állal nagyon szeretett és 
becsült „Jenő bátyától *.

Első sorban mint volt újvidéki 
karlársáíól búcsúzott el. Ott szolgál
ták együtt a halát szélen a magyar 
igaz'ágszolgaltat.ás ügyét s igyekez
tek hűséges istápolói lenni a magyar 
nemzeti gondolatnak. Juhász Jenő 
rél ipindenki csak a dicséret, elis

merés és a megbecsülés hangián 
szólott; éles judiciumu, képzett, pá- 
tatlan s mindenekfelelt hozzáférhe
tetlen biró volt : a magyar biró esz
ményképe.

De nem csak azért szerették kor
társai és jóbarátai, hanem szerették 
egyenes jelleméért, szókimondó, de 
sohasem sértő magtarlásáért, meg 
nem alkuvó magyar hazafiasságáért 
összes bírói karfásak nevében vett 
utolsó kézszorilással búcsút.

Majd mint rokon, mint násza mon
dott érzékeny búcsút a család ne
vében.

A bajai Misszió
XIII. közgyűlése.

Tegnap tartotta meg dr. Gonczlik 
Kálmán apát elnöklésével tizenhar
madik közgyűlését a tizenhat éve 
működő bajai Misszió és a Leány
klub A közgyűlésen a központ kép
viseletében meglelem vörös ívucnaeia 
S. M., a szociális tárgyú írásaival 
nagy feltűnést keltett, Vámos József 
városi közgyám és a ferences gon
dozó nővérek.

Az elnök megnyitó beszédében 
kifejtette, hogy a Missziónak ma 
már fogházi, kórházi, leánykori, 
szegényügyi menhelyi szakosztálya is 
működik, nagyszerű eredménnyel.

A megnyitóhoz hozzászólott Vá
mos József közgyám és a gyermek
védelmi szakosztály fontosságát 
hangsúlyozta.

Az egyes jelentésekből kitűnt, 
hogy az egyesület ez évben 8000 
pengői nyújtott a városi szegény
gondozónak, karácsonykor 158 men
helyi gyermeknek játékot, könyvet, 
slb. 67 iskolás leánynak téli ruha 
felszerelést adtak, rengeteg élelmet 
osztottak ki, azonkívül állandó pénz
segélyeket folyósítottak és egyes 
családoknak kölcsönöket adnak. Az 
évi bevétel 4450 pengő volt, ebből 
a karitász céljaira már 3484 ppngőt 
fordítottak.

Vörös Michaela S. M. a jelen
tések végeztével nagy beszédet 
mondott a szociális munka fontos
ságáról és megállapította, hogy a 
bajai Szervezet nagyszerű müködé- 

i se révén a központi Misszió büsz
kesége.

A gyűlés végén jegyzőkönyvi kö- 
’ szünetet szavaztak dr. Gonczlik 
; apátnak, özv. Herr Ödönné elnök

nek és a tisztikarnak úgyszintén a 
Leányklub elnökségének is.
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Szentjános és a 
szentjánosiműűt.

Jóleső ötömmel húzzuk alá mind 
azt a j >1 és szép- t, amit a BAJA- 
BÁCSKA cikkírója a készülőiéiben 
levő s/entjánosi műútról megállapi- 
tolt, azonban kiegészítésképpen illő, 
hogy ennek az. útnak a múltjáról is 
beszélgessünk.

Olyan nagyon messze nem is kell 
a múltba visszapillantanunk, — ha 
idézni akarjuk a szenljánosi ut régi 
képét. Alig hisszük, hogy volna Ba 
jai „benszülölt" halandó, aki nem 
emlékeznék arra a gondozatlan, fii
tól övedzett kacskaringós gyalogjá
róra, a gyalogjárón felállított kerék 
vető dúcokra, amelyek bizony nem 
nagyon emlékeztették az idetévedt 
idegeneket arra, hogy kullurterüle- 
ten járnak. Hogy az igen sűrűn járt 
úttesten ezt a helyzetet tarthatat
lannak minősítettük az csak termé
szetes ; azonban állandó panaszunk 
sem hangzott hiába, mert az illeté
kes körök, illetve a város vezetősé
ge a tőle telhető jóakarattal karol 
ta fel az ügyet és a gyalogjárót 
rendbehozta. Hogy a gyalogjárók 
elé természetes akadályokat árkol 
tak, az már a múlté, ám a jelenle
gi építkezés sokszorosan helyrepó
tolja azt a kis bosszúságot, amit a 
vízlevezető árkok okoztak.

Ami az uj müut jelentőségét il
leti, az szinte felbecsülhetetlen. De | 
ennek az útnak kell is, hogy ilyen 
legyen, nem Szentjánosért. hanem j 
országos viszonylatban. Hitem és ! 
meggyőződésem, hogy ez az orszá
gos fő ütőér meghozza a régen 
óhajtott dunai közutat akkoi, ha a 
baja—bátaszéki összeköttetésen majd 
csak a Dunahid hiánya le z a fór 

rohanó élet 
ilyen akadá- 
még az uj 

említette, pe
dig az pompásan fogja kiegészíteni 
a jelenlegi építkezést, a Szentjánosi 
ut egyenesben való meghosszabbi 
fásával.

Ezekután pedig most már kell, 
hogy a Posványos és Szentjános ■ 
környékének a rendezése jöjjön, 
mert a keret nem fog simulni a 
pompás uj úttesthez. K. V.

galmi akadály. A mai 
sokáig nem fog tűrni 
lyokat. A cikkiró 
tervezeti utat nem is

Hátralékban vannak a 
községek a tisztviselői 

illetményekkel.
Bácsmegye közigazgatási bizottsági ülése.

Nagy érdeklődés mellett tegnap 
délelőtt tartotta meg Bácsbodrog 
vármegye közigazgatási bizottsága 
júniusi ülését.

Az ülésen feszült figyelemmel 
kisérték dr. Szabó-Szabovljevits Du
sán alispánn tk közigazgatási be
számolóját.

A pénzügyi helyzet jó.

A vármegye pénzügyi helyzete 
mondotta az alispán — nem rósz- 
szabbodolt. Az. adóbefizetések te 
kintetében nincsen panasz. Légin 
kább aggodalomra okol adó körül
mény az, hogy sok község még 
mindig nem tudja fizetni tisztvise
lőit. Legrosszabb a helyzet Mada
rason, ahol már hónapok óta hát
ralékban vannak a lisztviselőillet
ményekkel. Az elmaradt illetmé
nyek fedezésére folyó töke kellene. 
Ilyen irányban a megye most fog
lalkozik egy javaslat elkészítésével.

A vármegyei villanyügy állása.

A vármegye villanyositási terve 
zetének újabb fejleménye van. Az 
alispán bejelenteite, hogy az illeté
kes három minisztérium különösebb 
écTrpvóiul néllcíil tárgyalta |p a vil- 
lanytervezetet. A községek három 
napon belül döntenek a szerződés
tervezetekre vonatkozóan, azután 
10—12 napon belül végleges elinté
zés végeit a megye nagygyűlése elé 
kerülnek. Jánoshalma bekapcsolása 
ügyében most folynak a tárgyalá
sok és az eddigi jelek szerint kilá
tás van a kívánt eredményre.

Az alispán jelentésénél a bizott
ság tagjai helyeslöleg vették tudó 
másul.

Közegészségügy—állat
egészségügy.

Dr. Goschy Ferenc tb. vármegyei 
tisztifőorvos jelentése szerint Bács
megye közegészségügyi képe meg

nyugtató. Újabb fertőzéses megbete
gedések a vármegye területén nem 
léptek fel. Előfordult 17 esetben a 
roncsoló toroklob, hasihagymáz 5, 
vörhenyes megbetegedés pedig 9 
esetben.

Bácskában gyenge lesz 
az idei búzatermés.

A boletta és a lisztforgalmi adó ügye a megye 
közigazgatási bizottsági ülésén.

Bácsbodrog vármegye gazdasági 
. helyzetének a gabonafélék terir.éskilá 

tása mindig döntő súlya. A megye 
közigazgatási bizottságának legutóbbi 
ülésén éppen ezért fokozott érdek
lődés kisérte Baudiss Gyula gazda
sági felügyelő jelentését.

A jelentés szerint az alacsonyab
: bán fekvő talajon a búza elég jól 

áll, de gyengébb földeken ritka és 
alacsony maradt. Termés kilátás 
gyenge közepes. A rozs a dombos 
talajon teljesen kisült és termést 
nem is hoz, a mélyebb fekvésű ta
lajon közepes, A terméskilátás 

: gyenge.
zAz őszi árpa kezd sárgulni, elég 

sűrű, csak a kalászok rövidek, a 
tavaszi árpa a nagy szárazságban 
teljesen visszamaradt, alacsony és a 
kalásza szintén rövid. Terméskilátás 
őszi árpánál valamivel jobb, mint a 
tavaszi árpánál.

A zab a nagy és hosszantartó 
szárazságot eleinte jól bírta, de ké
sőbb a fejlődésben megakadt és a 
terméskilátások itt is gyengék. A 
korán elvetett tengerit már töltö
getik.

Baudiss felügyelő jelentése nyo
mán Rosenberg Mátyás bizottsági

Szórványosan lépett fel a 
sertésvész.

i A megye állalegésztógűgyére vo- 
| nalkozólag Rieger Gyula főtanácsos 
i bejelentette, hogy a megye 19 köz- 
■ ségében szórványosan fellépett a 

sertéspestis.
Tanügy.

Rusztek Károly kir. tanfelügyelő 
jelentelle, hogy a községekben ju
nius 24 én kell a miniszteri rende
let értelmében a záróvizsgákat meg
tartani. Az évnyitó szeptember 9-én 
lesz, a rendes előadások pedig 10-én 
kezdődnek.

tag a búzatermeléssel foglalkozó 
gazdaközönség érdekei szempontjá
ból kifogásolta a bolettát és az ez- 

1 zel kapcsolatos terheket. Megálla
pítja, hogy a lisztforgalmi adó az 
az árakat csak íontja. Indítványoz
za, hogy Írjon fel a megye a földmi- 
velésügyi kormányhoz, hogy a gaz- 
davédelmi rendeleteket olyan for
mában készítsék el, hogy az a gaz
daközönségnek valóban segítséget 
jelentsen.

Dr. Szabó—Szabóvlyevits Dusán 
korm. főt., alispán is hozzászólt a 

, Lérdóshetz. iNuni ollonaí, hogy a bo 
letta és a lisztforgalmi adó eltörlése 
ügyében felírjanak a földmivelés- 
ügyi minisztérumhoz, de azt hiszi, 
hogy ez merész lépés, mert oda- 
fönn bizonyosan eléggé ismerik a 

I gazdasági helyzetet és a gazdákra 
előnyösebb megoldást választják.

Baranyi Tibor főispán kijelentet- 
I te erre, hogy tudomása van arról, 

hogy a boletla megszűnik ugyan, 
de az alap fennmarad továbbra is. 
Felirat helyeit eredményesebbnek 
tartja, ha személyesen járnak el s 

! az itt előadottakat maga is hajlan- 
■ dó továbbbitani.

Tennis a sportok sportja
v’
E
R
S
E
N
Y
Ü
T
Ö
K

Tenniszütők 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. 
lapdák nagy raktára.

Tennisziitők teljes húrozási 
munkadija P. 2'—

Egy kis muri
hatósági közeg ellen elkövetett erőszakkal. 

Csendélet a hajóállomás közelében.

Lázár Lajosnál, Baja.

Egy átmulatott éjszaka kö
vetkezményei játszódtak le 
tegnap a bajai rendőrségen. 
Marton Imre 21 éves Baja
kültelek 341. szám alatti lakós 
hajnalig mulatott az egyik 

1 Attila-utcai vendéglőben, ahon
nan ittas állapotban távozott.

Reggel 8 órakor a hajóállo- 
| más közelében levő Viz-utca 

19. szám alatti trafikból érte
sítették az őrszemes rendőrt, 

1 hogy ott egy ittas ember ga
rázdálkodik. A rendőr igazo- 

I lásra szólította fel a garázdál

kodó fiatalembert, aki megta
gadott minden felvilágosítást. 
Amikor a rendőr erélyesen 
lépett fel, a garázda fiatalem
ber tettlegesen inzultálta a 
rendőrt.

Két idegen segítségével » 
renitenskedő fiatal embert a 
rendőr fiakkeren a kapitány
ságra szállította, ahol megálla
pítást nyert, hogy Márton Imre 
állásnélküli szövösegéddel azo
nos.

Az eljárás megindult ellene 
hatósági közeg ellen elkövetett
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erőszak miatt, előéletének meg
állapítására vonatkozólag pe
dig erélyes nyomozás indult 
meg.

HÍREK
— Dr. Torday Anyós Kecske

méten. Dr. Torday Ányos tegnap 
Kecskemétre utazott és ott a vallás 
és közoktatásügyi miniszter megbí
zásából az érettségi vizsgálatokat 
vezeti.

— Junius 24-én lesz az isko
lák zéróünnepélye. A vallás és 
közoktatásügyi minisztérium a jelen 
tanév befejezése és az 1934—35. 
tanév megnyitása tárgyában akként 
intézkedett, hogy a népoktatási inté
zetekben a záróünnepélyt junius hó 
24-én kell megtartani, a jövő tan
évet pedig, szeptember hó 9-én ün
nepélyesen kell megnyitni és a ren
des tanítást, szeptember hó 10 én 
kell megkezdeni.

— önképzököri szavalókórus. 
Most tartotta utolsó önképzököri 
szereplését, a bajai zárda polgári 
leányiskolája. A szép önképzököri 
gyűlésnek a főpontja a több szólamu 
szavalókorus volt mely nagy siker
rel tartotta első szereplését.

— Asztma és szívbetegség, mell
es tüdöbaj, görvély- és angolkór, a 
bőr megbetegedései és furunkulózis 
eseteiben a mindig kellemes hatású 
természetes „Ferenc József**  kese
rű VÍ7 az oniószlöcsaiornát alaposan 
kitisztít ja s a gyomor és belek mű
ködését kitünően szabályozza.

— Könyveket kér a kórház. A 
városi közkórház felkéri o város 
közönségét, hogy felesleges könyvei
ket juttassa el a kórház igazgató
ságához. A könyvakció élén Dr. 
Róna Dezső igazgató, egészségügyi 
főtanácsos áll, a gyűjtést pedig 
Temunovics József kórházi lelkész 
intézi.

— A tanitóképzölntézet gyakor
lóiskolájának vizsgáit tizenkettedikén, 
kedden tartják meg.

— A leszerelés kérdése. 
Géniben az a hir terjedt el, hogy 
a francia küldöttség határozati ja
vaslatot szerkesztett a leszerelés 
kérdésében és ezt a javaslatot inég 
ma az elnökség elé terjeszti. A 
francia javaslatok az értekezlet 
munkálatainak folytatását indilvá 
nyozzák, természetesen a biztonság 
iránti követelés előtérbe helyezésé
vel. Másrészről a javaslatok a biz
tonsági kérdés tárgyalását külön 
bizottságra akarják bízni.

— Ha majd ön is rájön, mit 
tud az „Igmándi**

Alkalomadtán csak szt fogja 
használni.

Egy vadonatúj, még nem 
használt modern complett 

háló és ebédlő 
berendelte eladó. Cím a 

kiadó hivatalban.

— Cisztercita diadal a közép
iskolai tanulmányi versenyen. Az 
idei középiskolai tanulmányi verseny 
győztes iskolája a Cisztercita Rend 
budapeti Szent Imre gimnáziuma 
lett. A cisztercita diákok közül Kas- 
say-Krausz Dezső, a magyar iro
dalom, Lékai Gyula, a történelem, 
Szabó László a természetrajz verseny 
győztese. Balbinálh Zoltán a föld 
rajzi versenyben, Bajla Károly pe
dig a szépirodalmi versenyben lett 
a harmadik.

— Idén is Baján tartják meg 
a német kisebbségi tanfolyamot. 
Az évről-évre megismétlődő német 

! kisebbségi tanfolyamot ez évben is 
j a bajai állami tanitóképzőintézelben 
1 tartják meg. A tanfolyam, mely 

augusztusban lesz esedékes, idegen- 
I forgalmi szempontból is jelentékeny 

esemény lesz városunkban.
Ellopták a retiküljét. Har

mat Jánosné született Hados Juli
anna Korsós utcai lakos feljelentést 
telt a rendőrségen ismeretlen lettes 
ellen aki 70 pengőt tartalmazó reti
küljét a Deák F'erenc-utcában ellopta. 
A nyomozás megindult.

— Nehéz székelésben szenve
dők, akiknek gyakori fejfájás, mell
nyomás, szívdobogás, gyomormiikö- 
dési zavarok és különösen fájdal
mas végbélbajok — mint aranyér, 
repedés, előesés, polipus, sipoly, 
szűkület — teszik az életet nehéz
zé, igyanak reggel és este negyed 
pohár természetes „Ferenc József**  
keserüvizet.

— Légi jármüvekkel szemben 
követendő eljárás. A rendőrség 
közzétette azokat a szabályokat, 
amelyekhez a közönség alkalmaz
kodni köteles abban az esetben, ha 

: leszállóit idegen állambeli légi jár
müvet talál a kerületen, a leszál
lásra ki nem jelölt helyen és ható
sági közeg nincs a közelben. Ha 
valaki közelében leszálló idegen 
repülőgépet észlel, erről a leszállás 
helyének pontos megjelölésével azon
nal köteles értesíteni a legközelebbi 
csendőrőrsöt, rendörközeget, vagy a 
községi főjegyzőt, főszolgabírót, rend 
őrkapitányságol. A leszálló repülő
gép utasaival szemben ugyan udva
rias magatartást kell tanúsítani, 
azonban mindaddig, mig a csend
őrség vagy az államrendőrség avagy 
a Légügyi Hivatal szervei a leszállt 
repülőgéphez ki nem érkeznek, s a 
további teendőkre nézve utasítást 
nem adnak, a repülőgép felszállását 
elősegíteni nem szabad. Szerencsét
lenség esetén a sérült utasoknak 
segélyt kell nyújtani s az esetleg 
égő gép oltásánál segédkezni kell. 
A légi kikötésre kijelölt helyen kívül 
leszálló légi jármüvek vezetője, vagy 
utasai, amennyiben a magukkal ho
zott iratokat, vagy anyagot meg 
akarják semmisíteni, vagy el akar
ják égetni, ebben megakadályozan- 
dók. Azok ellen, akik a hatósági 
közegek megjelenése előtt önkénye
sen továbbrepülni szándékozó repü
lőknek akár üzemanyag, akár mű
szaki javítás révén segédkezet nyúj

tanak, rendőri büntető eljárási in
dít a hatóság.

SPORT.
Augusztus 18, 19 «s 20-án

Bajón rendezik meg a 
Kiskunvtadalt

Minden b jai sportember öröm
mel üdvözli a Kiskun Sport Liga 
elnökségének azt a halálozatát, mely 
szerint a III. Kiskunviadalt a BTSE 
kérelmére Baján rendezted meg. A 
három napig tartó hatalmas küzde
lem a sportágak csaknem minden 
ágát felöleli: atlétika, birkózás, cél
lövészet, kerékpár, labdarúgás, ten- 
nisz, torna, úszás, vivá-» a verseny
számok.

A bajai sportolók figyelmét már 
most felhívjuk erre a sportesemény
re, hogy ideje k»rán készüljenek 
erre a nagyarányú versenyre, hogy 
városunknak dicsőséget szerezzenek.

Szenzáció*  eseménye lesz 
a tenniszsportnak vasárnap 

Baján.
Baja város egyre mozgalmasabb 

sportéletének egyik legfrisebb ága a 
tennisz, amely az idén figyelemre 
méltó lendületnek indult. Uj és a 
legmodernebb követelmények sze
rint épült pályák igazolják, hogy 
egyre szaporodik azoknak a száma 
akik ezt a szép és nemei sportot 
űzik.

__ URÁNIA____
Junius 8-án, pénteken 

este fél 9 órakor a
11-lk diadalmas

SALAMON
turné. Fellépnek:

Salamon Béla,
Lengyel Gizi, Bódé Ica, Békeffy, 

Bilicsy, Poprádi Ernő, Havas, Forgács 

3 ára kakasát!

Sajnos, nemzetközi viszonylatban 
a magyar tennisz még mindig nem 
éri el azt a nívót, amely egyébként 
sporlratermelt nemzetünknek az 
évenként megújuló, nagy nemzetkö
zi tenniszcsalákon méltó helyet biz 
tosithalní.

Ez a cél vezérli a kultuszminisz 
tér urat is annak a tervének meg
valósításánál, amely a középisko
lákban a torna mellett bevezeti a 
tenniszoktatást. Ez az oktatás télen 
főként elméleti részből és fedett 
pályákon vagy félpályákon, ütögető 
falak előtt egyes ütések megtanulá
sából állna ; a tavaszi és nyári hó
napokban pedig rendes szabadtéri 
gyakorlatokból.

A tenniszsport fejlesztésének egy 
másik, hathatós eszköze az a nagy
mérvű és értékes propaganda, ame
lyet a Magyar Tennisz Szövetség 
fejt ki azokon a bemutató tennisz- 
mérkőzéseken, amelyeken az ország 
legjobb játékosai mutatják be a kö
zönség előtt ennek a szép és nehéz 
sportnak minden változatát. Ilyen 
„ismeret terjesztő" tennisz bemutató 
lesz vasárnap Baján.

A BSE, amely idén belépett a 
tennisz szövetség tagjainak a so
rába, kieszközölte a szövetségnél 
azt, hogy 6 első osztályú játékosát 
küldje le e célra Bajára. Rendkívül 
nívós és izgalmas látványt fog nyúj
tani az érdeklődőknek ez a t» nnisz- 
akadémia, amelyen az ország 6 
elsőrangú játékosa fogja hozzáfér
hetővé tenni a nagy, nemzetközi
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csatákon leszűrt eredményeket : a 
technikai és taktikai tudás, a tem
peramentum,. ügyesség és intelligen 
cia számtalan, magasrendü válto
zatát.

A mér kőzések a Bajai Evezős 
Egyesület újonnan készüli, kitűnő 
vörös-salak pályáin lesznek, ahol a 
közönség kényelmes és kellemes 
elhelyezke  désben élvezheti végig a 
ritka és érdekfeszitő lát Ányossá*  
got.

— Pongrácz, a Bács’í.i kitűnő 
balfedezete július 1-én végleg eltá 
vozik Kiskőrösre.

— Dr. Heneréry szövetségi kapi 
tány most állítja össze a válogatott 
csupat programmját. A válogatott 
csapat julius 1-ig három mérkőzést 
játszik vidéken igen erős ellenfelek 
ellen. A múlt nyári válogatott mér
kőzések alatt igen sokat tanullak 
egyes játékosok. Reméljük az egye
sületek vezetősége támogatni fogja 
a szövetségi kapitány munkáját.

i .aptulajdonos:
Or. KiiEZV LE 63 ÉL.

EGYSZERŰ ÉS ÖSSZES

CEMENTLAPOK
legszebb kivitelű

SÍREMLÉKEK 
tégla, cserép, cementáruk 
én nr összes építő anyagok 

legjutányosabb árban

Grünhut és Társa 
tégla és cementárugyárában 

BAJA. 
Telefon: 160.

Saison cikkeink
Nyugágy vászon huzattal 
Tábor iszék vászon huzattal 
Táboriágy sodrony fonallal 
Karos láhoriszék vászon huzattal 
Össz csukós kertiszék, asztal 
Angol vesszőzsöiye, pad, asztal 
Gyermek sportkocsi 
tavaszi, nyári játékok

ÖÍKY gyártmányai
Erzsébet királyné-utca 38. szám. 

Telefon 280. szám

Névjegyeit 
mindenkinél olcsób
ban, szebben, gyor
sabban késziti el a

BakanektGsklberger 
könyvnyomd a 11

Elad© szőlő.
A város közelében, az Uj- 

bokodi országút mentén fekvő, 
(Vojnils Dániel-féle) 12.547 
négyszögöl területű szőlő, tel
jes felszereléssel, r-jta lévő 
teljesen jókarban tartott ház
zal, mely áll 3 szoba, konyha, 
présház és pincéből, szabad 
kézből eladó. — Bővebbet : 
Rónai Péternél Baja, Mészáros 

Lázár-utca 17.

Éjjen 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

Junlut 4-tfil június 1Oig 
Or. GEIRINGER JÁNOS 

LOVASSY ÖDÖN 
gyógiy'.Zfc! tér-

IS «G=S «GF=*L  S==3» D

Riorv® 
tao&avics 
Mész 
Cement 
Kőpor 
HíWmtsi1 
Szigeteié és
tetőgmir

Legolcsóbb 
beszerzési forrás!

S BAJA-BÁCSKA. |

5 építkezési és tüzelőanyag 1 
kereskedés

I Mátyás király-tér 10. 
Telefon 356

u >==3» «5g=sí «~t z-ac-1

Bakanek *•  RoWberw
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

Minden igényt kielégítő

Cementlapod, 
Betonáruk, 
M^ktaunkák, 
Síremlékek, 

valamint beton és mskőtnuw- 
lcákhoz az összes anya gok 
legoloaébban beszerezhetők : 

BAJAI és tMY 
oemewtárugyárban,

Baja, Vi'ágos-u. 8. Tel.: 2-25, 
Kedvező fizetési feltételek. 
Gyártmányainkért szavatolunk.

Saját gyártmányú
Jégszekrények 
Etelszekrények 

Ét®lborit6k 
oioón urny-nái kaphatók 
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

HiRFETÉSEKET FELVESZ
fl HYOMPftVÁlLALflT.

icxrdEffi?!

Az éj Máv. menetrend: érvényét mái 15-től,

ír

Érkezés Hon n a n ? Indulás Hová?óra perc óra per c

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 20 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd. 

Budapest

7 40 Budapest. Kiskunhalas, 
Bácsalmás 5 31

Bácsalmás. Kiskunhalas
Budapeit, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárhogárd, 

Budapest

13 25
Budapest. Sarbogárd, 

Bátaszék 10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas. 

Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bálaszék, Pécs

14 33 Utdombovár 14 03 Bátaszék, Uidombová

16 52 P*"c.'-,  Bálaszék, Baja 14 43 Hercegszántó

18 03 Gara 14 48
Báusaimás. Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

18 27 Hercegszántó 15 05 Gara

18 12 Rpesl, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogúrd. 

Budapest

20 26
Ujdombovár, Pécs,

Bátaszék 19 02
Bátaszék, Pécs. 
Sáriogárd, Budapest

21 44
Budapest. Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria 20 43

Bácsalmás. Kis noha, >■., 
Budap -sl. Csi • étia

22 58 Bpesi, Sái bogá-d 21 59
i >. tnsr. • Uj.’ombovór,

Budapest

PLAKAT
REKLÁM
IRODAIés kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modem kivitelben készülnek.

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban 
CSAK Mate Lajos urifzabőnál 

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.
nn»tnt Raknnok (Inldberger kőnwnvnmdáiáS^ ;A.».

i


